

Этот день для учащихся старших классов Атемарской, Скрябинской и Тат-Тавлинской школ прошел, как настоящий праздник, во время которого ребята узнали массу новой, полезной информации о профессиях, востребованных на рынке труда, прошли тестирование, посмотрели видеосюжет «Город мастеров», получили в подарок буклеты. А проходило все на базе Атемарской СОШ. Перед собравшимися в актовом зале гостями выступили начальник отдела профессиональной ориентации и профориентации Госкомитета по труду и занятости населения Н.Э Скворцова, начальник отдела центра занятости населения Лямбирского района О.В. Свешникова, директор школы Г.П. Баулина, главный инженер ОАО «Птицефабрика Атемарская» С.А. Богачев.

Мероприятие проходило в виде профессионального маршрута по станциям «Города мастеров». И первой станцией была парикмахерская, где ребят ждала парикмахер М.Н. Фирстова.

На следующей станции – «Машинотракторный парк птицефабрики «Атемарская» экскурсию проводил инженер-механик А.В. Макейкин. Ребята осмотрели сельскохозяйственную технику, побывали в кузнице, в токарном цехе. Не менее интересной была экскурсия и по пекарне. Гости увидели, как замешивают тесто, определяют его готовность к выпечке. А как азартно участвовали школьники в соревновании по созданию самого красивого каравая!

Последней станцией была экскурсия по заводу «Астром». Затем состоялось награждение участников мероприятия. Первое место по итогам конкурса заняла первая группа, на втором – ребята из третьей группы, на третьем месте – из второй группы. Следует отметить и то, что большую помощь в подготовке и проведении «Города мастеров» оказал глава администрации атемарского сельского поселения С.А. Щулепов.